========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 18 ============
Aos quatro dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às dezenove horas  e nove minutos e reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PDT), Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fátima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Dario Venzke, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da ata ordinária 17/2018; Leitura da Ata da Audiencia Publica 08/2018; Leitura das Mensagens 36, 37, 38 e 39/2018 do Executivo; Leitura do Edital 05/2018 do Executivo; Leitura do Oficio 78/2018 do Executivo; Leitura do Oficio Circular 16/2018 do TCE; Leitura do Email do Deputado Estadual Zé Nunes. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes Projetos de Lei:   PROJETO DE LEI Nº 35, DE 21 DE MAIO DE 2018. Altera a Lei Municipal nº 961, de 30 de outubro de 2009 e alterações posteriores, alterando o número de cargos de médico clinico geral e corrige o número de cargos de médico do Programa Estratégia Saúde da Família – ESF e sua carga horária. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente suspendeu a sessão para fazer a entrega de placa em homenagem à Rádio Comunitária Germânica, pelos 15 anos de fundação, comemorados em 30 de maio, e por sua atuação junto à comunidade, levando informação e cultura aos seus ouvintes. A seguir o presidente retornou e passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. Em seguida, o presidente passou a presidência ao vice-presidente Gilmar Carlos Schlesener para poder fazer uso da palavra. O vice-presidente outorgou a palavra ao vereador Dario Venzke que saudou a todos, inicialmente parabenizou o vereador Edegar pela passagem de seu aniversário e parabenizou a radio germânica por seus quinze anos de serviços prestados ao município. Ressaltou que é a única rádio em Arroio do Padre. Agradeceu o executivo pelo atendimento das proposições. A seguir, o presidente em exercício Gilmar Carlos Schlesener, retornou a presidência ao vereador Dario Venzke. A seguir passou o uso da palavra ao vereador Edegar Henke que saudou a todos, primeiramente parabenizou a radio germânica por estar há quinze anos prestando serviço a nossa comunidade. Explicar que acredita ser interessante que a radio pudesse transmitir ao vivo nossas sessões divulgando, portanto, o trabalho realizado nesse caso. Relatou sobre a viagem a Porto Alegre para tratar do processo referente ao cartório. O Vereador Rui Carlos Peter pediu a parte que lhe foi concedido e assim, comentou que devemos juntar dados de veículos e ou pessoas com capacidade de efetivamente utilizar o cartório. Novamente fez uso da palavra Vereador Edegar Henke na oportunidade ressaltou que é importante levar ao desembargador as nossas reivindicações e também relatou que tiveram o secretário de obras do estado do RS tratando sobre a implementação de recursos para o município principalmente para a perfuração de poços artesianos. Tratou sobre a questão dos empenhos, onde como condutores de maquinas para evitar problemas futuros. Também informou sobre o programa da ESF. E do PMAC e da gratificação. Por fim tratou do edital de leilão público onde consta um veículo corsa bem antigo e em contrapartida itens para o veículo corsa sendo novos. Desde que o dinheiro público não pode ser tratado dessa maneira. Sobre o pagamento de diária disse que há o pagamento de diárias a FGS E CCJ, entretanto as diárias vem destinadas a eles como condutores de maquinas e ou veículos. Fez uso da palavra vereador Gilmar Carlos Schlesener que saudou a todos, parabenizou a radio germânica pela passagem de seus quinze anos. Falou que tinha que estudar uma forma de transmitir a nossa sessão ordinária para que mais pessoas pudesse saber o que os vereadores fazem aqui. Fez uso da palavra vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos, parabenizou a radio germânica pela passagem de seus quinze anos. Disse que no leilão do corsa poderá ficar sem lance e as peças serem vendidos ficando no município com o veículo mas sem as peças. Ainda informou que o gabinete do prefeito deve se atentar para não perder o prazo de marcação de audiência no tribunal de justiça para tratar da transferência do cartório. Por fim, informou que está tratando da questão do cartório juntamente com o deputado Fabio Branco. Fez uso da palavra vereador Roni Rutz Buchveitz que saudou a todos, parabenizou a radio germânica pela passagem de seus quinze anos. Fez uso da palavra vereador Rui Carlos Peter que saudou a todos, inicialmente parabenizou o vereador Edegar pela passagem de seu aniversário. Parabenizou a radio germânica pela passagem de seus quinze anos prestando serviço a nossa comunidade. Tratou sobre o projeto de lei 34 ocasião em que relatou que a câmara não tem interesse em segurar o projeto. Porem ressaltou que haverá audiência pública para tratar de alguns questionamentos em que o projeto ainda estar na câmara por falta de documentos. Fez uso da palavra o Prefeito Municipal Leonir Aldrighi Baschi que saudou a todos, parabenizou a radio germânica pela passagem de seus quinze anos. Em seguida prestou esclarecimentos sobre os apontamentos realizados pelos vereadores na sessão ordinária. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas, e trinta e oito minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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